

# 多次求复合无果,他痛下杀手

## 嘉善星悦城地下车库杀人案一审开庭

本报记者 许梅 通讯员 嘉法宣

本报讯 7月16日上午,曾引起高度关注的嘉善星悦城地下车库杀人案,在嘉兴市中院一审开庭。

2019年8月10日下午,嘉善星悦城地下车库内,20岁女子徐某,遭前男友颈部捅刺遇害。

公诉机关指控,2019年1月,被告人陆某伟与被害人徐某确定恋爱关系。同年8月初,由于陆某伟与他人发生不正当两性关系等原因,徐某提出分手,陆某伟意图复合,在下班途中或家门口堵截徐某并予以纠缠。

2019年8月10日15时许,陆某伟获悉徐某与他人在星悦城星巴克店内,遂携带水果刀赶至店内,再次要求复合。遭拒绝后,陆某伟夺取徐某手机,引其至地下车库。

两人到达地下车库负二层,陆某伟再次纠缠并遭到拒绝后,强行将徐某拖拽进入车库中隐蔽通道内,采用掐脖子、水果刀捅刺的方式将其杀害。

作案后,陆某伟驾车逃离现场。当天17时许,陆某伟在家人陪同下投案自首。警方随后赶往案发地,发现徐某已经死亡。

经法医学鉴定,徐某系生前受外力作用于颈部压闭气道导致窒息,又被锐器捅、刺颈部造成颈部大血管破裂致大失血而死亡。

庭审中,陆某伟对于公诉机关指控犯罪事实没有异议,表示自己对于徐某感情很深,无法接受分手事实。双方分手后,徐某将他的微信拉黑,他就请好友将徐某的微信朋友圈内容截屏发给他,以便继续关注徐某的生活动态。案发当天,他就是因此得知徐某在星悦城星巴克,因为多次挽回无果,头脑发热,将徐某杀害。

公诉机关认为,被告人陆某伟故意非法剥夺他人生命,并致一人死亡,应当以故意杀人罪追究其刑事责任。

目前案件还在审理之中,法庭将择日宣判。

# 造成2000余人损失4.6亿余元

## “赢基财富”非法吸收公众存款案一审开庭

通讯员 叶旭耀 夏建微

本报讯 7月16日,“赢基财富”非法吸收公众存款一案在青田县法院开庭审理,被告人陈光标等15人受审。

县检察院指控,2016年1月21日,赢基公司实际控制人王进(上海,另案处理)使用李朋朋的身份证,注册成立上海赢基金融信息服务有限公司青田分公司(对外称“赢基财富”)。2016年1、2月,被告人陈光标、赵贞夫妇受王进指派,从赢基公司到青田,管理分公司的集资业务。随后,陈光标陆续组建了15个营销团队,其中被告人陈光标任三级总监,被告人赵贞任二级总监,被告人林彩风、叶丽君任一级总监,被告人叶田珠、叶承春、吴云芬、季金菊、夏素微、彭佩玲、朱如伟、陈建军、留旭云、季小勤、季小影任团队长。

被告人陈光标在未经国家相关部门批准的情况下,组织、安排“赢基财富”的二级总监、一级总监、团队长、业

务员,在青田县向社会不特定公众,夸大宣传赢基公司的理财产品,以允诺半年期存款年利率5%—6%、一年期存款年利率13%—14%的高额利息且承诺保本付息为诱饵,对外销售股权转让类、共享产权类等理财产品。被告人陈光标、赵贞、林彩风、叶丽君以赢基公司名义和集资参与人签订合同,集资参与人通过转账支付、PO机刷卡支付等方式,直接支付集资款至赢基公司控制的账户内,再由王进统一调配使用,并支付佣金及集资参与人的利息。被告人赵贞配合陈光标在青田集资的全面管理。至案发,15名被告人共向青田县不特定社会公众2407人非法吸收存款累计7.8664亿元,未归还4.6014亿元。

检察院认为,陈光标等15名被告人在未经国家相关部门批准的情况下,以股权投资、产权共享等形式变相向不特定公众吸收存款,数额巨大,扰乱金融秩序,应当以非法吸收公众存款罪追究其刑事责任。法庭将择期作出判决。

## 《楼顶露天足球场因无正式“名分”遭拆违》续

# 足球场有望恢复经营

本报记者 陈洋根

本报讯 “杭州寸土寸金,地面运动场馆本来就不足,像庆隆广场这样利用楼顶闲置的地方建设运动场,在确保安全、不违规的前提下,有关部门应积极提倡,同时引导经营者合法经营”——6月23日,本报6版报道《楼顶露天足球场因无正式“名分”遭拆违》后,引发社会广泛关注,一些业内人士对庆隆广场足球场和篮球场突然“被停业”表示同情的同时,提出了自己的看法。

7月16日,足球场的经营者沈先生给记者带来一个好消息,他说,物业已通知他可以为足球场通电,这意味着,自己能继续经营球场了。

据悉,庆隆大厦楼层顶部,除了沈先生经营的足球场,还有沙先生经营的篮球场。此前被城管部门拆违,并被相关部门拉电后,无法营业。

记者了解到,足球场主要是因为之前搭建的有顶棚的休息区和更衣室属于违章建筑,这两处被城管拆违后,整个足球场成了全露天状态,可视作屋顶绿化,因此可以继续经营使用。但篮球场情况就不太一样了。“大的篮球场(全场)本来是室内球场,顶棚被拆违后,因连日下雨,木地板全泡烂了。”沙先生表示,要继续经营,得先向主管部门报备项目,获批后,才能把顶棚搭回去,还要更换损坏的木地板,球场才能重新恢复使用。目前,自己一直在和社区及相关单位对接,“但还没有给出一个明确答复,只说让我们再等”。

还有一点让沈先生和沙先生比较担心:他们经营的足球场和篮球场的场地都不是直接和庆隆社区(村)经济合作社租赁的,而是和场地的托管公司签订的租赁协议,现在托管公司联系不上,如果场地要继续经营,还得先处理好与托管公司的租赁协议。

目前,庆隆大厦屋顶运动场所在的祥符街道有关部门正着手处理此事。沈先生和沙先生表示,由于目前各地楼顶体育运动场的建设和验收没有统一标准,因此即便自己经营的运动场恢复了使用,也还是希望有关部门能尽快明确相关标准,让这样的运动场能获得一个正式“名分”。



# 掏“枪”威胁变道司机 事儿大了

通讯员 朱甜甜

本报讯 “警官,我刚才被人拿着手枪威胁了,对方还打了我一拳。”近日,熊某匆匆来到嵊州市黄泽派出所报案。

熊某是一名大货车司机,当日下午1点左右,他开着货车途经金庭镇时,前方一辆大货车停了下来,他就变道逆向往对面车道开去。这时对面开来一辆红色小轿车,由于两车相距较远,熊某并没有刹车,而是继续往前开。

“两车交汇时,我摇下车窗和对方解释了几句,但他可能以为我在骂他,就追了上来。”

一路上,红色小轿车和旁边的另一辆黑色小轿车,对熊某紧追不舍,在黄泽镇兰洲村,两车将熊某驾驶的货车逼停。

“开红车的男子拿出了枪指着我,黑色车上的人都倒是一直没有下车。”

接警后,民警迅速锁定可疑车辆,并将涉事的两名男子控制。

民警打开红色轿车,搜寻找到了手枪,但仔细一看,发现这是一把玩具水枪。“这个是几天前,我给儿子买的。”车主顾某说。

经查,涉事两名男子中,红车车主为顾某,27岁,新昌人;黑车车主为姚某,31岁,嵊州人。

事发当日下午,顾某和姚某相约驾车去摘桃形李。行驶途中,顾某见驾驶大货车的熊某突然变道,向他们驶来,而且看起来很嚣张,于是叫上姚某,逼停大货车。

将大货车逼停后,顾某从车上掏出“手枪”,爬上货车驾驶室,趴着车窗,用玩具枪指着司机熊某的头威胁,熊某于是和他争执起来。看着围观的人越来越多,顾某就把玩具枪放回车上。但他看到熊某仍在骂骂咧咧,便再次折回货车,朝熊某的头上打了一拳。而在自己车上的姚某见情况不妙,连忙上前劝架。

目前,顾某因威胁他人人身安全,被行政拘留7天;而姚某因认错态度好,情节轻微,故不予处罚。

# 应急灯也能“多合一”? 不存在的

本报记者 陈立波 通讯员 沈燕斌

本报讯 7月16日上午,湖州市吴兴区消防救援大队开展了一次出租房消防安全检查,发现不少不合格消防产品。

在联漾村村口的一家小作坊内,消防检查人员看到,墙上安装着的一个应急照明灯。灯上的“安全出口”字体边,出现了一个箭头。“这是不符合规范的。发生火灾时,烟气会集聚在空气上方,应急照明灯确实应安装在通道上方,以便提供尽可能大的照明范围;但是箭头一般为紧急疏散标志,为了让被困人员在火场中迅速找到出口,应该单独安装在靠近地面的位置。”消防检查人员解释。

“这照明灯我是网上买的,店家还声称是‘多合一’的呢。”听了检查人员的解释,作坊老板这才明白自己买了不合格产品。

随后,消防检查人员又对该村多家出租房进行了检查,发现部分出租房里同样安装着这种“多合一”应急灯。消防检查人员要求业主立即更换,并提醒其通过正规渠道购买产品。

手机网络买保险 赢客户节大礼  
官网投保 [www.epicc.com.cn](http://www.epicc.com.cn)   
电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

 中国人寿  
CHINA LIFE